



Erasmus+

Newsletter 2

Projekt

2014-1-CZ01-KA102-000302

“Caring for People with Special Needs“

Studijní stáž- květen 2015

Ve dnech 3. - 16. května 2015 se 17 studentů 3. ročníku oboru zdravotnický asistent a zdravotnické lyceum naší školy zúčastnilo zahraniční stáže v Londýně v rámci projektu Erasmus+. Vzdělávací organizace ADC College zprostředkovala pro naše studenty pracovní místa v domech pro seniory.

Cílem programu bylo ověření znalostí získaných během studia přímo v praxi a také zlepšení znalostí anglického jazyka, procvičení anglické konverzace s rodilými mluvčími nebo poznání jiné kultury. Studenti pracovali 2 týdny v domech pro seniory jednotlivě nebo ve dvojicích pod dozorem alespoň jednoho mentora.



Studenti byli umístěni v různých pečovatelských domech např. Hollybush Nursing Home, Eastbury Nursing Home, Knights Court Nursing Home, Ogilvy Court, Northwood Nursing Home nebo Carrick House. Zde byli zapojeni do pracovního týmu, seznámili se s každodenními úkoly při péči o seniory, např. pomáhali s jídlem a pitím, hygienou nebo s volnočasovými aktivitami. Někteří pomáhali při dalších úkonech, jako jsou úklid, stlaní postelí nebo pomoc v kuchyni. Přitom museli porozumět práci a dodržovat disciplínu. Naučili se respektovat různé národnosti.

Studenti byli ubytováni v rodinách v Harrow na předměstí Londýna. Měli tak možnost nahlédnout do každodenního života britské rodiny, poznat jejich zvyklosti a způsob stravování a procvičovat si komunikaci v angličtině.



Ve volných chvílích a o víkendu poznávali památky Londýna a okolí.



Poslední den studenti zhodnotili svůj pobyt, vyplnili evaluační dotazníky a obdrželi certifikáty. Setkání probíhalo ve velmi přátelské atmosféře a bylo kladně hodnoceno oběma stranami.

Odborná stáž našich studentů splnila své cíle. Studenti získali nové zkušenosti a dovednosti k dalšímu odbornému vzdělávání, získali cenné zkušenosti pro týmovou spolupráci v multikulturním prostředí, a zdokonalili se v anglickém jazyce.

Koordinátorka projektu Jaroslava Veselková